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ρακτηριστικά στο δημοσίευμα. 
Η ιστοσελίδα επισημαίνει ότι σε νομικό 
επίπεδο, οι αρχές της Ε.Ε. εξετάζουν εάν 
έχει παραβιαστεί από την ελληνική κυβέρ-
νηση ο κανονισμός της Ε.Ε. 2021/821 
για τα λεγόμενα προϊόντα «διπλής χρή-
σης» (δηλαδή προϊόντα που απαιτούν 
ειδική άδεια εξαγωγής επειδή μπορούν 
επίσης να χρησιμοποιηθούν για να προ-
καλέσουν βλάβη) για να ευνοήσει την ελ-
ληνική εταιρεία Intellexa.
Άλλη πηγή αναφέρει στην ιστοσελίδα 
ότι η ομάδα της επικεφαλής εισαγγελέα, 
Λάουρα Κόβεσι, αποκαλύπτουν μεγάλης 
κλίμακας φοροδιαφυγή από τις εταιρείες 
που εμπλέκονται στο σκάνδαλο παρακο-
λουθήσεων.
«Αδήλωτες πληρωμές, πλαστά τιμολόγια 
και τριγωνικές συναλλαγές είναι μερικά 
από τα σοβαρά φορολογικά εγκλήματα 
που φαίνεται να έχουν διαπράξει οι ελ-
ληνικές εταιρείες Intellexa και Krikel, η 
ιρλανδική Thalestris και οι κυπριακές 
εταιρείες που συνδέονται με αυτές» σημει-
ώνει η πηγή που επικαλείται το Euractiv 
και προσθέτει «εκατοντάδες πλαστά τιμο-
λόγια και φορολογικές δηλώσεις έχουν 
υποβληθεί στον Ευρωπαϊκό Εισαγγελέα 
για να τεκμηριωθεί η απάτη και πώς θίγο-
νται τα συμφέροντα της ΕΕ».
Τα στοιχεία, αναφέρει η ιστοσελίδα επικα-
λούμενη έγγραφο, οδηγούν στην εταιρεία 
Chadera Enterprises Limited, εγγεγραμ-

μένη στις Βρετανικές Παρθένες Νήσους 
που ανήκει στον περιβόητο Ταλ Ντίλιαν, 
πρώην αξιωματικό του ισραηλινού στρα-
τού, που είναι και ο κάτοχος του 65% 
της ελληνικής Intellexa. Το υπόλοιπο 
35%, όπως έχει αποκαλυφθεί στο παρελ-
θόν, ανήκει στην κυπριακή  Santinomo 
Limited.
Οι μέτοχοι της Intellexa και της Krikel 
δεν παρέστησαν στις ακροάσεις που διορ-
γανώθηκαν από την επιτροπή PEGA του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Αντιστοίχως 
δεν εκλήθησαν στην εθνική εξεταστική 
επιτροπή της ελληνικής Βουλής.
Οι ενδείξεις για τεράστια φορολογική απά-
τη είναι και αυτές που πυροδοτούν αυτό-
ματα την εμπλοκή του Ευρωπαίου Εισαγ-
γελέα, ενώ πηγή αναφέρει στο Euractiv 
ότι στοιχεία που αποδεικνύουν ότι οι τρα-
πεζικοί λογαριασμοί της Intellexa και της 
Krikel δείχνουν «τεράστια απόκλιση μετα-
ξύ των εσόδων που δηλώθηκαν στις φο-
ρολογικές αρχές και των χρημάτων που 
εισπράχθηκαν».
Να σημειωθεί ότι στο δημοσίευμα γίνεται 
λόγος για τα σοβαρά καρφιά που εξαπέ-
λυσε κατά του Μαξίμου ο αντιπρόεδρος 
της Κομισιόν Βάλντις Ντομπρόφσκις, ο 
οποίος είχε καταδικάσει το σκάνδαλο πα-
ρακολουθήσεων και είχε αποκαλύψει ότι 
η Κομισιόν έχει ζητήσει εξηγήσεις, που 
δεν έχει λάβει ακόμη από την ελληνική 
κυβέρνηση.

Σ
το μικροσκόπιο των ευρωπαϊκών 
αρχών μπαίνει το σκάνδαλο υπο-
κλοπών στη χώρα μας. Αυτό, του-
λάχιστον, καταγράφει η ιστοσελί-

δα Euractiv σε αποκλειστικό δημοσίευμά 
της, επικαλούμενη αρκετές πηγές που επι-
βεβαιώνουν την είδηση.
Κατόπιν αιτήματος της ειδικής επιτροπής 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, PEGA, 
που ερευνά την χρήση παράνομων 
spyware στην Ε.Ε., η ευρωπαϊκή Εισαγ-
γελία έχει ξεκινήσει έρευνα για διάφορες 
πτυχές του σκανδάλου.
Το Euractiv επικοινώνησε με την Ευρω-
παϊκή Εισαγγελία, με τον εκπρόσωπό της 
να μην επιβεβαιώνει ούτε να διαψεύδει 
ότι η έρευνα βρίσκεται σε εξέλιξη. 
«Κατά γενικό κανόνα, δεν σχολιάζουμε τις 
έρευνες που βρίσκονται σε εξέλιξη, ούτε 
επιβεβαιώνουμε δημόσια σε ποιες υπο-
θέσεις εργαζόμαστε. Αυτό γίνεται για να 
μην τεθεί σε κίνδυνο οι συνεχιζόμενες δι-
αδικασίες και το αποτέλεσμά τους. Όποτε 
μπορούμε να πούμε κάτι για οποιαδήποτε 
από τις έρευνές μας, θα το κάνουμε», είπε 
ο εκπρόσωπος στο διεθνές μέσο.
Υπενθυμίζεται ότι η έρευνα της PEGA 
επικεντρώθηκε και στην παράνομη εξα-
γωγή του κατασκοπευτικού λογισμικού 
Predator από την Ελλάδα σε Ασία, Αφρι-
κή και αλλού, όπως και στις καταγγελίες 
ότι εταιρείες που εμπλέκονται στην υπό-
θεση των υποκλοπών, εμπλέκονταν και 
σε φοροδιαφυγή.
Το Euractiv επικαλείται δύο διαφορετικές 
πηγές που αναφέρουν ότι ο εισαγγελέας 
της Ε.Ε. πήρε τις τελευταίες εβδομάδες 
συγκεκριμένες πληροφορίες από Έλλη-
νες δημοσιογράφους που ερευνούσαν στο 
σκάνδαλο υποκλοπών.
«Τα πρόσωπα που κατέθεσαν στην ει-
σαγγελία υπέβαλαν στοιχεία που αποδει-
κνύουν ότι η κυβέρνηση του Κυριάκου 
Μητσοτάκη διευκόλυνε τη μεταφορά του 
spyware Predator της Intellexa σε κρά-
τη όπως η Σαουδική Αραβία, το Σουδάν, 
η Μαδαγασκάρη και το Μπαγκλαντές, 
χορηγώντας άδειες εξαγωγής μέσω του 
υπουργείου Εξωτερικών» αναφέρεται χα-
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Για σιδεροκατασκευές, αλουμινοκατασκευές, 
παντός τύπου καγκέλων, συρόμενες πόρτες, 
καγκελόπορτες, επισκευές σε φράκτες, 
πόρτες και παράθυρα, επισκευές παλιών 
σπιτιών, βαψίματα, αλλαγή πατώματος 
και άλλα μερεμέτια στο σπίτι, 
επικοινωνήσετε με τον Γρηγόρη για τιμές. 
Ταχεία εξυπηρέτηση και εμπιστοσύνη 
στην εμπειρία μας 10 χρόνων.


